

## ZERTIFIKAT

## Dem Unternehmen

STP Strahltechnik Pliezhausen GmbH & Co. KG 72124 Pliezhausen, Karl-Benz-Straße 2



wird bescheinigt, dass es in dem auf der Rückseite angegebenem Umfang den Nachweis erbracht hat, die schweißtechnischen Qualitätsanforderungen nach

## **DIN EN ISO 3834-2**

zu erfüllen.

Zertifikats-Nr.:

20217240014

Gültigkeitszeitraum:

27.03.2021 bis 26.03.2024

Ausgestellt am:

06.04.2021

**Auditor: R. Paulus** 

Prüf-, Überwachungs- und Zertifizierungsstelle

GSI – Gesellschaft für Schweißtechnik International mbH

Niederlassung SLV München

Leiter der PÜZ-Stelle

München



Geltungsbereich zum Zertifikat: 20217240014

Anwendungsbereich:

Maschinenbau, Sandstrahlanlagen

Schweißprozesse:

135v, 135t, 141m nach EN ISO 4063

Grundwerkstoffstoffe:

1.1, 1.2, 5

nach DIN Fachbericht CEN ISO/TR 15608

Verantw. Schweißaufsichtsperson:

Name, Vorname:

Kaufmann, Klaus-Peter

Geburtsdatum:

20.07.1956

Qualifikation:

SFI

Bemerkungen:

Das Unternehmen verfügt über ein zertifiziertes QM-

System nach ISO 9001.

Die Abläufe und Zuständigkeiten sind entsprechend DIN EN ISO 3834-2 und EN 1090 im QM-Handbuch durch Verfahrens- und Arbeitsanweisungen geregelt.

Die Schweißaufsichtsperson ist an die Aufgaben der DIN EN ISO 14731 gebunden. Die Forderungen aus staatlich geregelten Bereichen werden durch dieses Zertifikat nicht

berührt.